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News/ Local/ Όλα όσα πρέπει να ξέρετε για τις αποζημιώσεις στη Λάρνακα

ΌλαΌλα  όσαόσα  πρέπειπρέπει  νανα  ξέρετεξέρετε  γιαγια  τιςτις  αποζημιώσειςαποζημιώσεις  στηστη  ΛάρνακαΛάρνακα
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Κύπρος
Nικόλας Ζαννέττος

Σε μια εκτενή ενημέρωση για όλες τις ενέργειες που γίνονται τα τελευταία 24ωρα στη Λάρνακα μετά τις
καταστροφικές πλημμύρες αλλά και για αυτές που θα ακολουθήσουν προέβη ο Έπαρχος Λάρνακας Οδυσσέας
Χατζηστεφάνου στο SigmaLive.

Ανεβαίνει ο αριθμός των κατεστραμμένων οικιών

Συνολικά μέχρι στιγμή, ο αριθμός των πληγέντων οικιών και επιχειρήσεων, έχει αγγίξει τις 169. Μάλιστα ο Έπαρχος
Λάρνακας, εκτιμά ότι ο αριθμός αναμένεται να αυξηθεί μέχρι αύριο, ενώ οι λειτουργοί της επαρχιακής διοίκησης
που ανέλαβαν το έργο της καταγραφής των ζημιών εργάζονται ακατάπαυστα από το Σάββατο. Μέχρι αύριο
σημείωσε, αναμένεται να ολοκληρωθεί η καταγραφή των ζημιών. Ζημιές έχουν καταγραφεί στις περιοχές, Καμάρες,
Βεργίνα, Καλιφάτζια, Άγιος Λάζαρος, Μητρόπολη, Ριζοελιά, Αραδίππου καθώς και μεμονωμένα περιστατικά στις
Κοινότητες Καλού Χωριού και Αλεθρικού.

Τα συνεργεία, συνέχισαν και σήμερα καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας να εργάζονται για τον καθαρισμό δρόμων και
αυλών σπιτιών από λάσπες και νερά, ενώ μέχρι αύριο εκτιμάται ότι θα ολοκληρωθεί και αυτή η προσπάθεια.

Τι και με ποια λογική θα αποζημιωθεί

Οι οδηγίες που υπάρχουν για το θέμα των αποζημιώσεων, είπε ο Οδυσσέας Χατζηστεφάνου, είναι να καλυφθεί
ότιδήποτε χρειάζεται μια οικογένεια για να επιστρέψει στο σπίτι της και να ζήσει αξιοπρεπώς. Τα στοιχεία που
καταγράφουν οι λειτουργοί της επαρχιακής διοίκησης Λάρνακας, σημειώνονται επί τόπου στις οικίες οι οποίες
καλούν σε βοήθεια και στη συνέχεια θα παραπεμφθούν στο Υπουργέιο Εσωτερικών το οποίο θα διαχειριστεί το θέμα
των αποζημιώσεων στους παθόντες.

Αποζημιώσεις θα δωθούν, για την επίπλωση των οικιών. Δηλαδή, εξήγησε, κουζίνες, καθιστικά, τραπεζαρίες και
κρεβάτια. Επίσης θα αποζημιωθούν ηλεκτρικές συσκευές όπως ψυγεία, φούρνοι, πλυντήρια κτλ. Επίσης διευκρίνισε
ότι τα πατώματα όπως για παράδειγμα τα παρκέ, θα αποζημιωθούν.

Τι δεν μπορεί να αποζημιωθεί

Σύμφωνα με τον Έπαρχο, αντικείμενα μοναδικής αξίας, όπως πίνακες, όργανα μουσικής, των οποίων η αξία δεν
μπορεί να εκτιμηθεί, δεν θα αποζημιωθούν, καθώς ο ιδιοκτήτης όπως είπε όφειλε να τα ασφαλίσει. Επιπλέον σε
περιπτώσεις επίπλων, ή άλλων ειδών πολυτελείας που η αξία τους είναι υψηλή, (πχ φωτιστικό αξίας 2000 ευρώ), δεν
θα αποζημιωθούν στην πραγματική τους αξία, αλλά θα δωθούν ποσά για να αντικατασταθούν με ανάλογο
αντικείμενο φυσιολογικής αξίας.
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Τι ισχύει για τα αυτοκίνητα;

Σε ότι αφορά τα αυτοκίνητα τα οποία καταστράφηκαν, οι οδηγίες που υπάρχουν είναι όπως λειτουργοί της
Ηλεκτρομηχανολογικής Υπηρεσίας, μεταβαίνουν επί τόπου στη σκηνή και εκτιμούν την ζημιά που έχουν υποστεί τα
οχήματα. Σε περίπτωση που τα οχήματα μεταφέρθηκαν σε μηχανουργία από τους ιδιοκτήτες, τότε οφείλουν να
ειδοποιήσουν τους λειτουργούς για να μεταβούν επί τόπου. Τα στοιχεία θα αποσταλούν στο Υπουργείο Εσωτερικών,
όμως μέχρι στιγμής παραμένει άγνωστο για το τι ακριβώς θα ισχύσει.

Δωρεάν μπογιές στους πληγέντες από ιδιωτική εταιρεία

Ήδη μία ιδιωτική εταιρεία, είπε ο Έπαρχος Λάρνακας, έχει προσφερθεί για να παρέχει δωρεάν μπογιές στους
πληγέντες οι οποίοι θα χρειαστούν βοήθεια για το βάψιμο των σπιτιών τους, κάτι το οποίο χαιρέτησε.

«Ένα μεγάλο ευχαριστώ»

Ο Έπαρχος Λάρνακας, ευχαρίστησε μέσω του SigmaLive, όλους όσους εργάστηκαν για να βοηθήσουν στην
διαχείριση της τεράστιας καταστροφής, πλέκοντας το εγκώμιο για το έργο που επιτέλεσε η Πυροσβεστική Υπηρεσία,
η Πολιτική Άμυνα, οι λειτουργοί της επαρχιακής διοίκησης καθώς και οι Δήμοι Λάρνακας και Αραδίππου.

Τέλος είπε ότι την Τρίτη στις 15.30 θα πραγματοποιηθεί σύσκεψη υπό τον ίδιο, παρουσία των Δημάρχων Λάρνακας
και Αραδίππου, για να γίνει μια γενικότερη εκτίμηση της κατάστασης και να δοθούν περαιτέρω οδηγίες. 


